A  HF megoldásai:
-16 : (-2)=  +8                                                        88 : (-8)=-11
24 : (-8)=    -3                                                         -100 : 4= -25
-35 : 7=   -5                                                            -72 : (-9)=+8
48 : (- 8)=   -6                                                           56 : (- 7)= -8
A mai gyakorlatok:
Először az előjelet határozd meg, majd a számítást végezd el
1.
a) 27 : (-9) =
b) -36 : 6 =
c) -64 : (-8) =
d) -28 : 4 =
e) -96 : 8  =
f) -21 : (-3) =
g) +16 : (-4) =
h) 84 : (-4) =       
2.                                                                                                                                
a) -308 : 28 =
b) -2884 : (-14) =
c) 625 : (-25) =
d) +364 : 13 =
3. Egészítsd ki
a) 28 :  ___  = -7
b) -121 : (-11) = ___
c) ___ : (-6) = -6
d) -52 : ___ =13
e) ___  : 11= -8 
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Ha van kedved még számolni , gyakorolj a csütörtöki interaktív feladatokon:
http://www.interaktivmatematika.hu/sajat/6.oszt/egeszosztas.html


